IMpuioxenue 4

IUVIAH - CMETKA
3A OIIPEJAEJISAHE PABMEPA HA TAKCA ,BUTOBHU OTHHAABLA”
3A C.TPAJUUIE 3A 2013TI".
CmMeTochOmMpaHe 1 CMETOM3BO3BAHE:
3256p. x 3.48 =113InB. X 6 mbTH rogUIIHO =67861B. 3UMHO/
6500p. x 3,48 =226218. x 6 mpTH TomUIIHO =135721B. /1sATHO/
Oo6e3Bpexaane Ha oTnaabiy — 500B.
Heobxonumu cpeacrsa 3a 2013r. — 208588.
*[Ipe3 3UMHUSI IEPHOJT BAUTAHHUATA HA CHJIOBETE Ca CJHOKPATHU
*TIpe3 neTHUS IepHOJT BAUTAHUATA HA CHJIOBETE Ca IBYKPATHH

IIJIAH —CMETKA
3A ONIPEJAEJISIHE PASMEPA HA TAKCA , BUTOBU OTHHAABLIA”
3A C. CTPYMHO 3A 2013T.
CMeTochOMpaHe U CMETON3BO3BAHE:!
2496p. x 3.48 =866.52B. X 6 mpTH romumHO =5199.1218B. /3UMHO/
4986p. x 3,48 =1733.04iB. x 6 mbTH rogumHo =10398.2418. /maTHo/
O6e3Bpexaane Ha oTnaabim — SO0B.
Heobxomumu cpenctra 3a 2013r. — 16097 .36s.
*TIpe3 3UMHUS NICPUOJT BAUTaHUATA HA CHIOBETE Ca CIHOKPATHU
*TIpe3 NeTHUS TIEPHOJT BAUTAHUATA HA CHIOBETE Ca ABYKPATHH

IIJIAH — CMETKA
3A OIIPEJAEJISIHE PASMEPA HA TAKCA ,BUTOBHU OTHHAJBIIA”
3A C. IPYMEBO 3A 2013rI.
CMeTochOmMpaHe 1 CMETOM3BO3BAHE:
5426p. x 3.48 =1886.16GB. x 6 et roauntao =11316.9618. /3uMHO/
10846p. x 3,48 =3772.32B. x 6 mbTH rogumHo =22633.9218. /natHo/
Oo6e3Bpexaane Ha oTnaxbiy — 500B.
Heo0Oxomumu cpenctra 3a 2013r. — 34450.88.
*TIpe3 3UMHUS MIEPHUOJT BWTAHUATA HA ChAOBETE Ca CAHOKPATHH
*TIpe3 NeTHUS TIEPHOJ BAUTAHUATA HA CHIOBETE Ca ABYKPATHH

IIJIAH —CMETKA
3A OIIPEJEJISAHE PABMEPA HA TAKCA ,BUTOBHU OTHHAABL A"
3A C. UBAHCKH 3A 2013r.
CmMeTochOmMpaHe 1 CMETOM3BO3BAHE:
7000p. x 3.48 =24361B. X 6 mbTH rouIIHO =146161B. /3UMHO/
140006p. x 3,48 =48721B. x 6 meTH roauinHO =292321B. /1aTHO/
Oo6e3Bpexaane Ha oTnaabiy — 500B.
Heo6xonumu cpeacrsa 3a 2013r. — 443488.
*[Ipe3 3UMHUSI IEPHO/T BAUTAHHUATA HA CHJOBETE Ca CJHOKPAaTHU
*TIpe3 neTHUS IEPHO/T BAUTAHUATA HA CHJIOBETE Ca ABYKPATHH

IUVIAH — CMETKA
3A OIIPEJEJISIHE PASMEPA HA TAKCA , BUTOBH OTHHAIBLIA”
3A C. KTAJEHEII 3A 2013r.
CmerochOMpaHe 1 CMETOM3BO3BaHE!
700p. x 3.48 =243.61B. x 6 mpTH roauinHo =1461.61B. /3uMHO/
1406p. x 3,48 =487.2B. X 6 meTH roaumHo =2923.218B. /1aTHO/
O6e3Bpexaane Ha oTnaabim — SO0B.
Heo6xonumu cpeacrsa 3a 2013r. — 4884 838.



*IIpe3 3UMHHUS TIEPUO.T BIUTAHUATA HA CHIOBETE Ca CTHOKPATHH
*IIpe3 seTHHUS IEPHUO BAUTAHHUATA Ha CHIOBETE ca IBYKPaTHH

IINIAH —CMETKA
3A OINIPEAEJISIHE PABSMEPA HA TAKCA ,BUTOBHA OTHAAbBIIA”
3A C. KOCTEHA PEKA 3A 2013T.
CmeTrochOHpaHe ¥ CMETOM3BO3BaHE:!
84 6p. x 3.48 =292.321B. x 6 T rogumHo =1753.9218. 3uMHO/
16806p. x 3,48 =584.64iB. x 6 mbTi rogumao =3507.8418B. /msrTHO/
O6e3Bpexaane Ha oTnaabim — SO0B.
Heo6xonumu cpeacrsa 3a 2013r. — 5761.7fs.
*TIpe3 3UMHUS IIEPHOJT BANTAHUATA HA CHIOBETE Ca €AHOKPATHH
*Ipe3 JIeTHUS EPUOJ BAUTaHKUSATA HA CHIOBETE Ca JIBYKPATHH

IJIAH — CMETKA
3A OIIPEJEJISIHE PASMEPA HA TAKCA ,BUTOBU OTHNAABLIN”
3A C. KOHBOBEII 3A 2013T.
CmMeTochOMpaHe 1 CMETOM3BO3BAHE:
1006p. x 3.48 =348is. x 6 meTH roautaao =20881B. 3uMHO/
2000p. x 3,48 =6961B. x 6 mbTH roaMIIHO =4176NB. /naTHO/
O6e3Bpexaane Ha oTnaabim — SO0B.
Heo0Oxomumu cpenctra 3a 2013r. — 6764s.
*TIpe3 3SUMHUS MIEPHUOJT BWTAHUATA HA ChIAOBETE Ca CAHOKPATHH
*TIpe3 eTHUS TIEPHOJT BAUTAHUATA HA CHIOBETE Ca ABYKPATHH

IIJIAH — CMETKA
3A OIIPEJAEJISIHE PASMEPA HA TAKCA ,BUTOBU OTHHAIBIIA”
3A C. HOBOCEJI 3A 2013r.
CMeTocnOmMpaHe U CMETOM3BO3BAHE:
43006p. x 3.48 =1496.4B. x 6 meTH roauiHO =8978.418B. /3uMHO/
8600p. x 3,48 =2992.88. x 6 nbTH roauiHo =17956.81B. /natHo/
Oo6e3Bpexaane Ha oTHaabiy — 500B.
Heo0Oxomumu cpencrra 3a 2013r. — 27435.8s.
*TIpe3 3SUMHUS MIEPHUOJT BUTAHUATA HA ChAOBETE Ca CAHOKPATHH
*TIpe3 NeTHUS TIEPHOJ BAUTAHUATA HA CHIOBETE Ca ABYKPATHH

IIJIAH — CMETKA
3A OIIPEJEJISIHE PASMEPA HA TAKCA ,BUTOBU OTITAJIBIIA”
3A C. OBYAPOBO 3A 2013T.
CmMeTochOmMpaHe 1 CMETOM3BO3BAHE:
20006p. x 3.48 =6961B. x 6 mbTH roauITHO =41767B. BUMHO/
40006p. x 3,48 =13921B. x 6 meTH ToaumHo =835218B. /MsaTHO/
Oo6e3Bpexaane Ha oTnaabiy — 500B.
Heo6xonumu cpeacrsa 3a 2013r. — 13028s.
*TIpe3 3UMHUS MIEPHUOJT BUTAHUATA HA CHAOBETE Ca CAHOKPATHH
*TIpe3 neTHUS ePHOJT BAUTAHUATA Ha CHJIOBETE Ca JIBYKPATHH

IIJIAH - CMETKA
3A OIIPEJAEJISIHE PASMEPA HA TAKCA ,BUTOBU OTHHAABLIA”
3A C. CPEJHSI 3A 2013T.
CMeTochOHpaHe U CMETOU3BO3BAHE!
2200p. x 3.48 =765,61B. x 6 mbTH roaumHO =4593.61B. /3UMHO/
44006p. x 3,48 =1531.2B. x 6 meTH roauiHo =9187.218B. /1sTHO/
O6e3Bpexaane Ha oTnaabim — SO0B.
Heo6xonumu cpeacrsa 3a 2013r. — 14280 8.



*IIpe3 3UMHHUS TIEPUO.T BIUTAHUATA HA CHIOBETE Ca CTHOKPATHH
*IIpe3 seTHHUS IEPHUO BAUTAHHUATA Ha CHIOBETE ca IBYKPaTHH

IIJIAH - CMETKA
3A OIIPEAEJISIHE PASBMEPA HA TAKCA ,BUTOBU OTHHAABLIA”
3A C. YEPEHYA 3A 2013rI.
CMeTochOHpaHe U CMETOU3BO3BAHE:!
22006p. x 3.48 =765.618. x 6 mbTH rogumHO =4593.61B. /3uMHO/
44006p. x 3,48 =1531.2B. x 6 meTH roaumHo =9187.218B. /1sTHO/
O6e3Bpexaane Ha oTnaabim — SO0B.
Heo6xonumu cpeacrsa 3a 2013r. — 14280 8.
*TIpe3 3UMHUS IICPUOJT BAUTaHUATA HA CHIOBETE Ca €IHOKPATHU
*TIpe3 neTHUS TIEPHOJT BAUTAHUATA HA CHIOBETE Ca ABYKPATHH

IJIAH — CMETKA
3A OIIPEJEJISIHE PASMEPA HA TAKCA ,BUTOBU OTHNAABLA”
3A C. BEJIOKOIIUTOBO 3A 2013T.
CmMetochOMpaHe 1 CMETOM3BO3BAHE:
1346p. x 4.84 =648.56iB. x 6 mpTH rogumHo =3891.361B. /3uMHO/
2680p. x 4.84 =1297.12B. x 6 mbTH roauIHO =7782.7218. [1sTHO/
O6e3Bpexaane Ha oTnaabim — SO0B.
Heo0Oxomumu cpenctra 3a 2013r. — 12174.08.
*TIpe3 3UMHUS MIEPHUOJT BWTAHUATA HA ChAOBETE Ca CAHOKPATHH
*TIpe3 NeTHUS TIEPHOJT BAUTAHUATA HA CHIOBETE Ca ABYKPATHH

IIJIAH — CMETKA
3A OIIPEJAEJISIHE PASMEPA HA TAKCA ,BUTOBU OTIHAJBIIA”
3A C.I1.BOJIOB 3A 2013r.
CMeTochOMpaHe 1 CMETOM3BO3BAHE:
23006p. x 4.84 =1113.2B. X 6 bTH TOAUIIHO =6679.2718B. 3UMHO/
46006p. x 4.84 =2226.4B. x 6 nbTH roautao =13358.4nB. /natHo/
Oo6e3Bpexaane Ha oTnaabiy — 500B.
Heo0Oxomumu cpenctra 3a 2013r. — 20537 1.
*TIpe3 3UMHUS MIEPHUOJT BWTAHUATA HA ChAOBETE Ca CAHOKPATHH
*TIpe3 eTHUS TIEPHOJT BAUTAHUATA HA CHIOBETE Ca ABYKPATHH

IUVIAH — CMETKA
3A OIIPEJEJISSHE PABMEPA HA TAKCA , BUTOBHU OTHHAABL A"
3A C. BJIATOBO 3A 2013T.
CMeTochOMpaHe 1 CMETOM3BO3BAHE:
1006p. x 4.81 = 481nB. x 6 mpTH ronumHO =2886:1B. /3UMHO/
20006p. x 4.81 =9621B. x 6 weTH romuIIHO =577 21B. /1aTHO/
Oo6e3Bpexaane Ha oTnaabiy — 500B.
Heo6xonumu cpeacrsa 3a 2013r. — 9158s.
*Ipe3 3UMHUSI IEPHO/T BAUTAHHATA HA CHJIOBETE Ca CJHOKPATHU
*TIpe3 neTHUS TIePHOJT BAUTAHUATA HA CHJIOBETE Ca JIBYKPATHH

IIJIAH —CMETKA
3A ONIPEJAEJISIHE PASMEPA HA TAKCA ,BUTOBU OTHHAABLIA”
3A C. BEXTOBO 3A 2013I.
CMeTochOHpaHe U CMETOU3BO3BAHE:!
3380p. x 4.95 =1673.1B. x 6 mbTH roguiHo =10038.618. /3uUMHO/
67606p. x 4.95 =3346.2B. X 6 meTH romumHOo =20077.218B. /1sTHO/
O6e3Bpexaane Ha oTnaabim — SO0nB.
Heobxomumu cpenctra 3a 2013r. — 30615.8s.



*IIpe3 3UMHHUS TIEPUO.T BIUTAHUATA HA CHIOBETE Ca CTHOKPATHH
*IIpe3 seTHHUS IEPHUO BAUTAHHUATA Ha CHIOBETE ca IBYKPaTHH

IIJIAH - CMETKA
3A OIIPEAEJISIHE PASBMEPA HA TAKCA ,BUTOBU OTHHAABLIA”
3A C. BETPHUIIE 3A 2013T.
CMeTochOHpaHe U CMETOU3BO3BAHE:!
18006p. x 4.89 =880.21B. x 6 meTH roaumHo =5281.218. /3uMHO/
36006p. x 4.89 =1760.4B. x 6 mpTr rogummno =10562.418. /sTHO/
O6e3Bpexaane Ha oTnaabim — SO0B.
Heo6xonumu cpeacrsa 3a 2013r. — 16343 148.
*TIpe3 3UMHUS NICPUOJT BAUTaHUATA HA CHIOBETE Ca CIHOKPATHU
*TIpe3 eTHUS TIEPHOJ BAUTAHUATA HA CHIOBETE Ca ABYKPATHH

IJIAH — CMETKA
3A OIIPEJEJISIHE PASMEPA HA TAKCA ,BUTOBU OTINAABLIA”
3A C. WI.P.BJIBCKOB 3A 2013T.
CmMeTochOmMpaHe 1 CMETOM3BO3BAHE:
30006p. x 4.78 =14341B. X 6 wbTH ToguimHO =8604718. 3uMHO/
60006p. x 4.78 =28681B. x 6 mpTH ToguIIHO =1720818B. /MsTHO/
O6e3Bpexaane Ha oTnaabim — SO0B.
Heo0Oxomumu cpenctra 3a 2013r. — 26313s.
*TIpe3 3UMHUS MIEPHUOJT BWTAHUATA HA ChIAOBETE Ca CAHOKPATHH
*TIpe3 NeTHUS TIEPHOJT BAUTAHUATA HA CHIOBETE Ca ABYKPATHH

IIJIAH — CMETKA
3A OIIPEJAEJISIHE PASMEPA HA TAKCA ,BUTOBU OTIHAJBIIA”
3A C. B.J/IPYMEB 3A 2013TI'.
CMeTochOMpaHe 1 CMETOM3BO3BAHE:
2956p. x 5.04 =1486.8B. x 6 mpTH TogumHo =8920.818. 3MHO/
59006p. x 5.04 =2973.618. X 6 nbTH roauIHO =17841.61B. /naTHO/
Oo0e3Bpexaane Ha oTHaxbim — 500B.
Heo0Oxomumu cpenctra 3a 2013r. — 27262 4B.
*TIpe3 3UMHUS MIEPHUOJT BWTAHUATA HA ChAOBETE Ca CAHOKPATHH
*TIpe3 NeTHUS TIEPHOJ BAUTAHUATA HA CHIOBETE Ca ABYKPATHH

IIJIAH — CMETKA
3A OIIPEJEJISIHE PASMEPA HA TAKCA ,BUTOBU OTITAJIBIIA”
3A C. BEJIMHO 3A 2013r.
CmMerochOMpaHe 1 CMETOM3BO3BAHE:
2380p. x 5.06 =1204.28&s. x 6 mpTH rogumHo =7225.6818. 3umHo/
4766p. x 5.06 =2408.56G. x 6 mbTu rogumHo =14451.3618. /natHo/
Oo6e3Bpexaane Ha oTnaabim — 500B.
Heo6xonumu cpeacrsa 3a 2013r. — 22177.04k.
*TIpe3 3UMHUS MIEPHUOJT BWTAHUATA HA ChAOBETE Ca CAHOKPATHH
*TIpe3 neTHUS TIEPHOJT BAUTAHUATA Ha CHJIOBETE Ca JIBYKPATHH

IUVIAH — CMETKA
3A OIIPEJEJISIHE PASMEPA HA TAKCA , BUTOBH OTHHAABLA”
3A C.JIO3EBO 3A 2013r.
Cmeroch0OMpaHe 1 CMETOM3BO3BaHE!
22006p. x 4.90 =10781B. X 6 mbTH TogUIIHO =64681B. 3UMHO/
44006p. x 4.90 =215618. x 6 mpTH ToaumHO =129361B. /1aTHO/
O6e3Bpexaane Ha oTnaabiw — SO0B.
Heo6xonumu cpeacrsa 3a 2013r. — 19904s.



*IIpe3 3UMHHUS TIEPUO.T BIUTAHUATA HA CHIOBETE Ca CTHOKPATHH
*IIpe3 seTHHUS IEPHUO BAUTAHHUATA Ha CHIOBETE ca IBYKPaTHH

IIJIAH —CMETKA
3A OIIPEAEJISIHE PASBMEPA HA TAKCA ,BUTOBU OTHHAABLIA”
3A C. IJUBHUY 3A 2013rI.
CMeTochOHpaHe U CMETOU3BO3BAHE:!
6636p. x 4.72 =3129.36GB. x 6 meTH roaunHo =18776.1618. /3uMHO/
13266p. x 4.72 =6258.72B. x 6 mTH rogumao =37552.3218. /maTHO/
O6e3Bpexaane Ha oTnaabim — SO0B.
Heobxomumu cpenctra 3a 2013r. — 56828.48.
*TIpe3 3UMHUS NICPUOJT BAUTaHUATA Ha CHIOBETE Ca CIHOKPATHU
*TIpe3 neTHUS TIEPHOJT BAUTAHUATA HA CHIOBETE Ca ABYKPATHH

IJIAH — CMETKA
3A OIIPEJEJISIHE PABSMEPA HA TAKCA ,BUTOBU OTHNAABLA”
3A C. PJINMUTPUEBO 3A 2013r.
CMeTochOmMpaHe 1 CMETOM3BO3BAHE:
27006p. x 4.84 =1306.8B. x 6 mpTH TomumHO =7840.818. 3MHO/
54006p. x 4.84 =2613.618. X 6 nbTH roauiHo =15681.61B. /naTHO/
O6e3Bpexaane Ha oTnaabim — SO0B.
Heo0Oxomumu cpencrtra 3a 2013r. — 24022 #B.
*TIpe3 3UMHUS MIEPHUOJT BUTAHUATA HA ChAOBETE Ca CAHOKPATHH
*TIpe3 NeTHUS TIEPHOJ BAUTAHUATA HA CHIOBETE Ca ABYKPATHH

IIJIAH — CMETKA
3A OIIPEJAEJISIHE PASMEPA HA TAKCA ,BUTOBU OTIHAIBIIA”
3A C. CAJIMAHOBO 3A 2013r.
CmMeTochOMpaHe 1 CMETOM3BO3BAHE:
4106p. x 4.76 =1951.618. x 6 meTH roauimHo =11709.618. /3uMHO/
8200p. x 4.76 =3903.2B. X 6 mbTH roauIHO =23419.21B. /NTHO/
O06e3Bpexaane Ha oTnaabiy — 500B.
Heo0Oxomumu cpenctra 3a 2013r. — 35628.8.
*TIpe3 3UMHUS MIEPHUOJT BWTAHUATA HA ChAOBETE Ca CAHOKPATHH
*TIpe3 NeTHUS TIEPHOJ BAUTAHUATA HA CHIOBETE Ca ABYKPATHH

IIJIAH — CMETKA
3A OIIPEJEJISIHE PASMEPA HA TAKCA ,BUTOBU OTITAJIBIIA”
3A C. MAPAII 3A 2013T.
CmMeTochOMpaHe 1 CMETOM3BO3BAHE:
3496p. x 4.66 =1626.341B. x 6 mpTH roaumIHO =9758.0418B. [3UMHO/
6986p. x 4.66 =3252.6&B. x 6 meTH roaunHo =19516.081B. /1aTHO/
Oo6e3Bpexaane Ha oTHaabiy — 500B.
Heo6xonumu cpeacrsa 3a 2013r. — 29774.1s.
*TIpe3 3SUMHUS MIEPHUOJT BWTAHUATA HA ChAOBETE Ca CAHOKPATHH
*TIpe3 neTHUS TIePHO/T BAUTAHUATA HA CHJIOBETE Ca JIBYKPATHH

IIJIAH — CMETKA
3A OIIPEJEJISIHE PASMEPA HA TAKCA ,BUTOBU OTHAABLIA”
3A C. HAPEB BPO/ 3A 2013T.
CMeTochOHpaHe U CMETOU3BO3BAHE:!
58906p. x 4.84 =2850.76GB. x 6 mpTH roxumHo =17104.5618. 3umuo/
11786p. x 4.84 =5701.5ZB. x 6 et rogumao =34209.1218. /msTHO/
O6e3Bpexaane Ha oTnaabim — SO0B.
Heobxomumu cpenctra 3a 2013r. — 51813.68.



*IIpe3 3UMHHUS TIEPUO.T BIUTAHUATA HA CHIOBETE Ca CTHOKPATHH
*IIpe3 seTHHUS IEPHUO BAUTAHHUATA Ha CHIOBETE ca IBYKPaTHH

IIJIAH - CMETKA
3A OIIPEAEJISIHE PASBMEPA HA TAKCA ,BUTOBU OTHHAABLIA”
3A C. MAJIAPA 3A 2013r.
CMeTochOHpaHe U CMETOU3BO3BAHE:!
48006p. x 4.93 =2366.41B. x 6 meTH roauinHo =14198.418B. /3uMHO/
96006p. x 4.93 =4732.8B. X 6 mpTH ToauIIHO =28396.81B. /IATHO/
O6e3Bpexaane Ha oTnaabim — SO0B.
Heo6xonumu cpeacrsa 3a 2013r. — 4309552
*TIpe3 3UMHUS NICPUOJT BAUTaHUATA HA CHIOBETE Ca €IHOKPATHU
*TIpe3 NeTHUS TIEPHOJT BAUTAHUATA HA CHIOBETE Ca ABYKPATHH.



